

I. OSNOVNI PODACI O PRIVREDNOM DRUŠTVU

"MAJUR GROUP" DOO za promet posredovanje i usluge i spoljnu trgovinu, Novi Sad. (u daljem tekstu "MAJUR GROUP" DOO, Novi Sad ili Privredno društvo) se bavi prometom roba i usluga iz osnovne delatnosti privrednog društva.

"MAJUR GROUP" DOO, Novi Sad je organizovano kao društvo sa ogranicenom odgovornoscu, a na osnovu Odluke o osnivanju od 21. juna 1999. godine i registrovano je kod Trgovinskog suda u Beogradu pod brojem Fi 2573/99 (registarski uložak broj I-60604).

"MAJUR GROUP" DOO, Novi Sad, (matični broj:06733549) je upisano u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre po rešenju broj BD 55128/2005 od 08.07. 2005. godine.

"MAJUR GROUP" DOO, Novi Sad, je na osnovu zakonom utvrđenih kriterijuma za razvrstavanje, razvrstano u srednja privredna društva.

Sedište Privrednog društva je u Novom Sadu u ulici Zmaj Jovina 2.

Organi Privrednog društva su: direktor društva.

Prosečan broj zaposlenih u Privrednom društvu u toku 2007. godine bio je 158

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Finansijski izveštaji Privrednog društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, donešenim tokom 2007. godine, kojim se uređuju uslovi i način vođenja poslovnih knjiga, sastavljanje prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI).

Pored Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja, kod sastavljanja finansijskih izveštaja korišćeni su i nacionalni propisi iz oblasti računovodstva: Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike i Pravilnik o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike.

Finansijski izveštaji Privrednog društva su iskazani u hiljadama dinara. Dinar (RSD) predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji.

Privredno društvo u 2007. godini ima u svom sastavu sedam maloprodajnih objekata i tri ugostiteljska objekta

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje

Prihodi su prikazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za porez na dodatu vrednost.

3.2. Rashodi materijala

Rashodi materijala obuhvataju rashode ostalog materijala, rezervnih delova, goriva i energije.

3.3. Nekretnine i oprema

Nekretnine i oprema čine grupe sredstava slične prirode i upotrebe u poslovanju preduzeća, kao što su: građevinski objekti, oprema i investicione nekretnine.

Privredno društvo iskazuje stavku na poziciji nekretnine i opreme ukoliko ona ispunjava dva kriterijuma: očekuje se da će se koristiti duže od jedne godine i pojedinačna nabavna vrednost u momentu nabavke veća od jedne prosečne bruto zarade po zaposlenom prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za poslove statistike.

U trenutku nabavke nekretnine i oprema se početno vrednuju po trošku nabavke, odnosno po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja.

Nakon početnog priznavanja nekretnine se vrednuju po ceni koštanja, koja izražava njihovu poštenu vrednost, umanjenom za ukupan iznos ispravki vrednosti po osnovu amortizacije.

U nabavnu vrednost nekretnina i opreme uključuje se neto fakturna cena dobavljača, svi direktni zavisni troškovi nabavke i dažbine koji su nastali prilikom nabavke, odnosno dovođenja u stanje funkcionalne pripravnosti.

Osnovicu za amortizaciju opreme čini nabavna vrednost umanjena za preostalu vrednost. Obračun amortizacije počinje kada je sredstvo raspoloživo za korišćenje, dok se sa obračunom amortizacije prestaje kada je sadašnja vrednost jednaka nuli, kada je sredstvo rashodovano ili prodato, ili kad se reklasifikuje u stalno sredstvo koje se drži za prodaju.

Napomene uz finansijske izveštaje

Amortizacija nekretnina i opreme vrši se za svako posebno sredstvo primenom metode proporcionalnog otpisivanja, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog korisnog veka trajanja, primenom sledećih amortizacionih stopa:

	Stopa amortizacije (%)
1. NEKRETNINE (GRAĐEVINSKI OBJEKTI)	
Fabričke hale od čvrstog materijala	2,5
Objekti trgovine od čvrstog materijala	2
2. POSTROJENJA I OPREMA	
Oprema za trgovinu	10
Oprema za ugostiteljstvo	15
Kancelarijska oprema	10
Računarska oprema	30
Putnička vozila	15
Teretna i kombi vozila	15

Investicione nekretnine su zemljišta i zgrade koje služe za ostvarivanje prihoda od izdavanja u zakup.

Investicione nekretnine (građevinski objekti) procenjuju se po tržišnoj vrednosti. Dobitak ili gubitak nastao zbog korekcije fer vrednosti investicione nekretnine naniže ili naviše iskazuje se na teret ostalih rashoda ili u korist ostalih prihoda.

Dobit koja nastane prilikom prodaje osnovnih sredstava knjiži se u korist ostalih prihoda, a gubitak nastao prilikom otuđivanja osnovnih sredstava knjiži se na teret ostalih rashoda.

3.4. Dugoročni finansijski plasmani

Dugoročni finansijski plasmani obuhvataju ulaganja u dugoročna finansijska sredstva, kao što su učešća u kapitalu drugih pravnih lica i dugoročni krediti u zemlji.

Navedeni plasmani predstavljaju finansijska sredstva koja se prilikom početnog priznavanja mere po njihovoj nabavnoj vrednosti koja predstavlja poštnu vrednost nadoknade koja je data za njih.

3.5. Potraživanja po osnovu prodaje

Potraživanja po osnovu prodaje obuhvataju sva potraživanja za izvršene usluge i korišćenje imovine Privrednog društva. Potraživanja se evidentiraju po fiktornoj vrednosti.

Ispravka vrednosti kratkoročnih potraživanja po osnovu prodaje vrši se na teret ostalih rashoda, prema kriterijumima iz Pravilnika o računovodstvenim politikama Privrednog društva za sva kratkoročna potraživanja koja nisu naplaćena u roku od 60 dana od dana isteka roka za naplatu, sem u slučaju kada direktor Privrednog društva oceni da se, iako potraživanje nije naplaćeno u roku od 60 dana od dana isteka roka za naplatu, ne radi o potraživanju kod koga je izvesna nenaplativost.

3.6. Porez na dobitak

Oporezivanje se vrši u skladu sa Zakonom o porezu na dobit. Privredno društvo samostalno utvrđuje porez na dobitak za tekuću godinu, osim u izuzetnim slučajevima kada poresku obavezu i mesečnu akontaciju utvrđuje poreski organ. Stopa poreza na dobit za 2007. godinu je 10% i plaća se na oporezivi dobitak iskazan u poreskom bilansu. Osnovica poreza na dobitak iskazan u poreskom bilansu uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, korigovanu u skladu sa Zakonom o porezu na dobit Republike Srbije. Ove korekcije uključuju uglavnom korekcije za rashode koji ne umanjuju poresku osnovicu i povećanje za kapitalne dobitke.

Zakon o porezu na dobit ne dozvoljava da se poreski gubici tekućeg perioda koriste kao povraćaj plaćenih poreza u određenom periodu. Međutim, gubitak tekuće godine može se preneti na račun dobitka utvrđene godišnjim poreskim bilansom u budućim periodima, ali ne duže od 10 godina.

Obračunati porez može se umanjiti u iznosu od 20% izvršenih investicionih ulaganja, a najviše do 50% obračunatog poreza na dobitak za tu godinu, kao i po osnovu zapošljavanja novih radnika za iznos jednak iznosu koji čini 100% bruto zarade, odnosno plata isplaćenih tim zaposlenima, uvećanih za pripadajuće javne prihode plaćene na teret poslovanja.

3.7. Odloženi porez

Ukupan iznos poreza na dobitak sastoji se od tekućeg poreza na dobit iskazanog u Poreskom bilansu i odloženog poreza na dobit. Odloženi porezi se obračunavaju i priznaju, po metodi obaveza na sve privremene razlike između vrednosti sredstava i obaveza u finansijskim izveštajima i njihove vrednosti za svrhe oporezivanja, na dan bilansa stanja.

Procenom materijalne značajnosti privremenih razlika (oporezivih ili odbitnih), odnosno odloženog poreza koji nastaje po tom osnovu, utvrđeno je da su privremene razlike materijalno beznačajne na nivou Privrednog društva, te je "MAJUR GROUP" DOO, Novi Sad, za 2007. godinu odustao od priznavanja odloženog poreza.

3.8. Porez na dodatu vrednost

Porez na dodatu vrednost je po svom ekonomskom učinku porez na opštu potrošnju i spada u vrstu poreza na promet. To je poseban oblik poreza koji se plaća u svim fazama proizvodnog i prometnog ciklusa, tako što se u svakoj fazi oporezuje samo iznos dodate vrednosti koja je ostvarena u svakoj fazi proizvodno-prometnog ciklusa.

Obaveze za porez na dodatu vrednost, obuhvataju obaveze nastale po osnovu obračunatog poreza na dodatu vrednost i to po osnovu obaveza za porez na dodatu vrednost po izdatim fakturama, primljenim avansima, po osnovu sopstvene potrošnje i po drugim obavezama po opštoj stopi (18%) i po posebnoj stopi (8%), i obaveze po osnovu razlike obračunatog poreza na dodatu vrednost i prethodnog poreza.

Napomene uz finansijske izveštaje

4. PRIHODI OD PRODAJE

Ostali poslovni prihodi iskazani u bilansu uspeha na dan 31. decembra 2007. godine u iznosu od 2674 hiljade dinara predstavljaju prihode od zakupa nekretnina i opreme.

5. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)	18665
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	5502
Ostali lični rashodi i naknade :	
- naknade troškova prevoza na rad i sa rada	793
- otpremnine	
- ostalo	1270
	<u>26230</u>

6. OSTALI POSLOVNI RASHODI

Ostali poslovni rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.
Troškovi transportnih usluga	1438
Troškovi PTT usluga	511
Troškovi internet usluga	218
Troškovi usluga održavanja	12366
Troškovi zakupnine	22299
Troškovi komunalnih usluga	883
Troškovi registracije vozila	41
Troškovi reklame i propagande	6072
Troškovi brokerskih usluga	80
Troškovi advokatskih usluga	32
Troškovi stručnih časopisa i literature	41
Troškovi stručnog usavršavanja	7
Troškovi reprezentacije	1653
Troškovi premija osiguranja	271
Troškovi platnog prometa	4485
Troškovi zanatskih usluga	998
Troškovi poreza	1729
Troškovi materijala	59260
Nabavna vrednost prodane robe	175096
Troškovi amortizacije	5225
Ostali troškovi	7034
	<u>299739</u>

Napomene uz finansijske izveštaje

7. FINANSIJSKI PRIHODI

Finansijski prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.	
Prihodi od kamata	28	
Pozitivne kursne razlike	493	
Prihodi od valutne klauzule	<u>302</u>	
	<u>823</u>	

8. FINANSIJSKI RASHODI

Finansijski rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.	
Rashodi po osnovu kamata	1209	
Negativne kursne razlike	935	
	<u>2144</u>	

1. OSTALI PRIHODI

Ostali prihodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.	
Dobici od prodaje učešća i dugoročnih hartija od vrednosti	3347	
Viškovi robe	40	
Ostali nepomenuti prihodi	<u>8905</u>	
Ostali poslovni prihodi	<u>36</u>	
	<u>12328</u>	

Napomene uz finansijske izveštaje

10. OSTALI RASHODI

Ostali rashodi odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nekretnina i opreme	1031
Manjkovi	391
Rashodi iz ranijih godina po osnovu	34
Otpis potraživanja	5
Ostali nepomenuti rashodi	5
	<u>1466</u>

11. NEKRETNINE I OPREMA

Promene u toku godine na nekretninama i opremi bile su sledeće:

	U hiljadama RSD			
	Građevinski objekti	Oprema	Investicione nekretnine	Ukupno nekretnine i oprema
Nabavna vrednost				
Stanje 31. decembra 2006.	-	20239		20239
Nove nabavke		37104	6195	43299
Otuđivanje i rashodovanje		2124		2124
Stanje 31. decembra 2007.		<u>55219</u>	<u>6195</u>	<u>61414</u>
Ispravka vrednosti				
Stanje 31. decembra 2006.	-	4017		4017
Amortizacija za 2007. godinu		5225		5225
Otuđivanje i rashodovanje		677		677
Stanje 31. decembra 2007.		<u>8565</u>		<u>8565</u>
Sadašnja vrednost 31.12.2007.				
Sadašnja vrednost 31.12.2006.		-		

Napomene uz finansijske izveštaje

12. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

Dugoročni finansijski plasmani mogu se prikazati kako sledi:

	%	U hiljadama RSD
	učešća	2007.
Učešće u kapitalu ostalih pravnih lica		
Dugoročni krediti u zemlji		6396
Dugoročni stambeni krediti		
Ostali dugoročni plasmani		
Ispravka vrednosti		
		6396

13. ZALIHE

Zalihe se odnose na:

	U hiljadama RSD
	2007.
Zalihe	
Alat i inventar	189
Ispravka vrednosti zaliha alata i inventara	189
Dati avansi	1973

Ispravka vrednosti zaliha predstavlja ispravku vrednosti alata i inventara u upotrebi koji se prilikom stavljanja u upotrebu u celosti otpisuje na teret troškova.

Napomene uz finansijske izveštaje

14. POTRAŽIVANJA

Potraživanja se odnose na:

	U hiljadama RSD	
	2007.	
Potraživanja od kupaca	5117	
Kupci u zemlji		
Kupci u zemlji – sumnjiva i sporna potraživanja	_____	_____
Ispravka vrednosti potraživanja		
Druga potraživanja	12	
Potraživanja od zaposlenih	_____	_____
	_____	_____

Potraživanja po osnovu prodaje iskazana u iznosu od RSD 5117 hiljada su usaglasena sa dužnicima.

15. GOTOVINA

Gotovinski ekvivalenti i gotovina odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2007.	
Tekući (poslovni) račun	19053	
Blagajna	2093	_____
Devizni račun	6332	
Cekovi	86	
Ostala potraživanja	2144	
	29708	

16. POREZ NA DODATU VREDNOST I
AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska razgraničenja odnose se na:

	U hiljadama RSD	
	2007.	
Porez na dodatu vrednost		
Unapred obracunati troškovi	332	_____
	332	_____

Napomene uz finansijske izveštaje

17. OSNOVNI KAPITAL

Prema knjigovodstvenim evidencijama, na dan 31. decembra 2007 struktura osnovnog i ostalog kapitala je sledeća:

	U hiljadama RSD 2007.
Osnovni kapital	
Aksijski kapital	
Društveni kapital	
Ukupan osnovni kapital	
Ostali osnovni kapital	88
Ukupan osnovni i ostali kapital	88

Struktura osnovnog kapitala, upisan u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre je sledeća:

	U hiljadama RSD
Obične akcije:	
- Većinskog akcionara	
- Manjinskih akcionara	
Ukupan aksijski kapital	
Društveni kapital	
Osnivački ulog	

18. REZERVE

Rezerve iskazane u bilansu stanja na dan 31. decembra 2007. godine u iznosu od 88 hiljada dinara predstavljaju rezerve formirane u ranijim obračunskim periodima izdvajanjem 5% iz dobitka tih tekućih perioda.

19. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

Obaveze iz poslovanja odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.
Obaveze prema dobavljačima:	101881
	<u>101881</u>

20. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

Ostale kratkoročne obaveze i pasivna vremenska razgraničenja odnose se na:

	U hiljadama RSD 2007.
Obaveze za neto zarade i naknade zarada	1019
Obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine	1583
Obaveze prema zaposlenima - otpremnine	
Pasivna vremenska razgraničenja	<u>4164</u>
Obaveze za PDV	<u>92</u>
Obaveze za kamate	<u>3924</u>
Ostale obaveze	<u>4618</u>
Kratkoročne obaveze	<u>20400</u>

21. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA

Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda odnose se na:

11

Napomene uz finansijske izveštaje

"MAJUR GROUP" DOO, NOVI SAD

Obaveze za porez na dodatu vrednost
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine

U hiljadama RSD
2007.

4165

4165

22- UKUPNA DOBIT

Ukupna dobit privrednog društva iznosi 36024 hiljada dinara



Finansijski izveštaj primljen	evidencioni broj	33752
	datum	29.2.2008
Obrada finansijskog izveštaja završena		29.2.2008
Pravno lice se razvrstalo u		2-srednje
Oznaka za veličinu pravnog lica utvrđena od strane NBS na osnovu podataka iz finansijskih izveštaja		2-srednje

Overa NBS

 НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ Дирекција за регистре и кредитну политику Одделение за регистре Сектор за пријем финансијских извештаја и биланса у Новом Саду	
Датум пријема	29.2.2008
Пријемни број	33752